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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

PISMENA A CiSLICE - RESENI

Pismena musi byt nahrazena Cislicemi 0 az 9.

a)A=3,B=1,C=8
31 - 13 = 18, jiné moZnosti nevyhovuji. Napfiklad pro 21 - 12 = 9 (vysledek neni dvojmistné ¢islo),
pro 41 - 14 = 27 (Cislice fadu desitek se nerovna 4) atd.

b)A=1,B=9,C=0
110 - 91 = 19. A musi byt 1, jinak by rozdilem trojmistného a dvojmistného cisla nemohlo byt
dvojmistné Cislo s Cislici 1 fadu desitek. Je tedy 11C - B1 = 1B, B musi byt 9, C=0.

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je B. Novdk
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



